ИНСТИТУТ КОСМИЧЕСКИХ ИССЛЕДОВАНИЙ
РОССИЙСКОЙ АКАДЕМИИ НАУК

СООБЩЕНИЕ ПРЕСС-СЛУЖБЫ


Начал работу российский нейтронный телескоп ЛЕНД на борту космического аппарата НАСА «Лунный разведывательный орбитер»

19 июня 2009 года около 21:14 местного времени (20 июня 2009 года 05:14 по московскому времени) российский нейтронный телескоп ЛЕНД был включен в штатный режим на борту космического аппарата НАСА «Лунный разведывательный орбитер» (ЛРО, или Lunar Reconnaissance Orbiter), стартовавшего к Луне 18 июня 2009 года (20 июня по московскому времени). 20 июня 2009 года около 08:49 по московскому времени с прибора ЛЕНД на борту ЛРО получены первые научные данные.
На перелете к Луне и на переходной окололунной орбите ЛЕНД будет измерять нейтронную компоненту космического радиационного фона. Эти данные необходимы для подготовки к основному этапу эксперимента ЛЕНД – измерениям нейтронного излучения Луны с круговой полярной орбиты.

По сообщению руководителя эксперимента ЛЕНД д.ф.-м.н. И.Г.Митрофанова (Институт космических исследований РАН), экспресс-анализ данных бортовой телеметрии показал, что все системы прибора ЛЕНД после включения функционируют нормально.

Основные задачи эксперимента ЛЕНД — составление карты распространения водорода и поиск возможных лунных ледников на поверхности естественного спутника Земли.  

Исследование Луны прибором ЛЕНД включено в Федеральную космическую программу России. Орбитальный телескоп ЛЕНД был создан в Институте космических исследований РАН в 2005 – 2009 гг. по заказу Федерального космического агентства. В работах также принимали участие Научно-исследовательский институт атомных реакторов (г. Димитровоград, Ульяновская обл.), Институт Машиноведения им. А.А. Благонравова РАН (г. Москва), Объединенный институт ядерных исследований (г. Дубна, Московская обл.) и Государственный астрономический институт им. П.К. Штернберга МГУ (г. Москва). В эксперименте с прибором ЛЕНД будут также принимать участие американские специалисты из Годдардского Центра космических полетов НАСА, Университета штата Аризона в г. Тусан, Университета штата Мэриленд, Католического Американского университета и корпорации Space Science. 

Дополнительная информация: 

Проект ЛЕНД на сайте ИКИ РАН:

http://ps.iki.rssi.ru/lend_en.htm
Проект Lunar Reconnaissance Orbiter на сайте НАСА:

http://www.nasa.gov/mission_pages/LRO/main/index.html
Игорь Георгиевич Митрофанов
(495)333-3489, imitrofa@space.ru
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