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ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ТОВАРНОГО ЗНАКА ИКИ РАН
1. В соответствии со Свидетельством на товарный знак (знак обслуживания) № 483991 от 02 апреля 2013 г. ввести с 1 января 2014 года использование товарного знака ИКИ РАН для всей продукции подразделений института: научных работ, изданий, продуктов интеллектуальной собственности, изделий, товаров, работ или услуг, в отношении которых товарный знак зарегистрирован, путем размещения зарегистрированного товарного знака со значком регистрации (латинская буква R в окружности). 

2. Знак может использоваться как в цветном, так и чёрно-белом исполнении, и в двух вариантах «прямом» и «выворотном».
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3. Знак без значка регистрации размещается только на официальных бланках, печатях и штампах Института, которые охраняются в соответствии с другими нормативными документами. 
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4. Текстовая часть «ИНСТИТУТ КОСМИЧЕСКИХ ИССЛЕДОВАНИЙ РАН» не является охраняемым элементом знака и используется по необходимости, но в соответствии с фирменным стилем Института 
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5. Расположение знака, оформление знака, шильдик или этикетка, с размещённым товарным знаком, для его применения, а также, применение товарного знака для коммерческих продуктов, согласовывается с зам. директора ИКИ РАН  Костенко В.И. 

