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Международная научно-техническая конференция
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 Результаты, уроки, перспективы»
ИКИ РАН
03-07 февраля 2014г.

Уважаемые коллеги!
В период с 03 по 07 февраля 2014 г. ИКИ РАН проводит международную научно-техническую конференцию «Академический микроспутник «Чибис-М». Результаты, уроки, перспективы».

К основным темам, предлагаемым к обсуждению на конференции, относятся следующие:
Развитие теоретических моделей атмосферного электричества.

Первые научные результаты приборов КНА «Гроза».

Управление микроспутниками (бортовой и наземный сегменты).

Координация наземных и спутниковых наблюдений.

Опыт эксплуатации платформы «Чибис» для проведения фундаментальных космических исследований.

Перспективы использования микроспутниковой платформы «Чибис».
Предполагается участие разработчиков комплекса научной аппаратуры (КНА «Гроза»), служебных систем микроспутника "Чибис-М" и наземного сегмента проекта, ведущих отечественных и зарубежных специалистов по физике высотных атмосферных грозовых разрядов. 
Приглашаем Вас принять участие в конференции, которая будет проходить в конференц-зале ИКИ РАН (г.Москва, ул.Профсоюзная,84\32, подъезд А4).
Для уточнения предварительного состава участников и формирования программы конференции следует выслать название и тезисы доклада на русском и английском языках по адресу: antonenko@iki.rssi.ru.  Срок подачи заявки на участие в конференции и тезисов докладов – до 15 января 2014г.
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Организационные вопросы

Для участия в конференции необходимо предоставить в Оргкомитет тезисы докладов на русском и английском языках, а также экспертное заключение о возможности опубликования докладов конференции. Тезисы принимаются по электронной почте antonenko@iki.rssi.ru. Экспертные заключения необходимо присылать по факсу +7 (495) 333 1248 с пометкой «для Антоненко» или по электронной почте antonenko@iki.rssi.ru.
Требования к оформлению тезисов.

Тезисы не должны превышать по объему одной страницы формата А4, размер шрифта – 14 Arial, одинарный интервал. Тезисы не должны содержать рисунки, формулы и таблицы.

В тезисах должны быть отражены следующие вопросы: цель работы, постановка задачи, суть метода решения задачи, новизна работы, практическая полезность, область использования.
При подаче тезисов для каждого из соавторов необходимо указать: ФИО, наименование организации, должность, ученую степень, ученое звание, электронный адрес и контактный телефон.
Тезисы конференции будут опубликованы на сайте ИКИ РАН.
Программа конференции будет предоставлена участникам при регистрации.

Для презентации докладов предоставляются компьютер, проектор. Доклады должны быть подготовлены в виде презентации Microsoft Office PowerPoint.
Участие в конференции предполагает взнос в размере 500 рублей, включающий участие в товарищеском ужине. 
По результатам работы конференции предполагается выпустить сборник трудов. Участники конференции, желающие, чтобы их статьи вошли в сборник трудов, должны предоставить материалы для него не позднее 30 апреля 2014г. Требования к оформлению статей будут присланы дополнительно. 

Контактная информация:

Заместитель председателя программного комитета, заместитель научного руководителя проекта «Чибис-М» 

профессор Климов Станислав Иванович +7 (495) 333 1100, sklimov@iki.rssi.ru
Секретарь организационного комитета 

Антоненко Елена Александровна + 7 (916) 612 5124, antonenko@iki.rssi.ru















