ПОВЕСТКА ДНЯ 

заседания Учёного совета ИКИ РАН
2 ноября 2012г.
1. Выдвижение кандидатов на соискание премии Президента Российской Федерации  в области науки и инноваций для молодых учёных за 2012 год. 

Научное исследование «Разработка и практическое внедрение приборов навигации, наблюдения и дистанционного зондирования для космической и авиационной техники». Бессонов Роман Валерьевич, к.т.н., зав отделом Оптико-физических исследований № 57.
2.  Годовые научные отчёты по грантам  Президента РФ поддержки ведущих научных школ: Бисноватый-Коган Г.С.; Зелёный Л.М.; Сюняев Р.А.

3.  Годовые научные отчёты по грантам  Президента РФ поддержки молодых российских учёных


Итоговый научный отчёт по гранту Президента РФ поддержки молодых российских учёных за счет средств федерального бюджета «Физические процессы, формирующие популяции рентгеновских источников в Галактике». МД-1832.2011.2 
Грантополучатель  ‑ д.ф.-м.н. Ревнивцев Михаил Геннадьевич (ведущий научный сотрудник  отдела Астрофизики высоких энергий ИКИ РАН). 


Годовой научный отчёт по гранту Президента РФ поддержки молодых российских учёных за счет средств федерального бюджета «Исследование состава, структуры и динамики мезосферы Венеры» МК-3820.2012.2.  Грантополучатель  ‑ к.ф.-м.н. Беляев Денис Анатольевич (научный сотрудник  отдела «Физика планет и малых тел Солнечной системы» ИКИ РАН). 


Годовой научный отчёт по гранту Президента РФ поддержки молодых российских учёных за счет средств федерального бюджета «Новая эмпирическая модель спектра ветровых гравитационно-капиллярных волн» МК-865.2012.5  Грантополучатель  ‑ к.ф.-м.н. старший научный сотрудник ИКИ РАН Садовский Илья Николаевич. 


Итоговый научный отчёт по гранту Президента РФ поддержки молодых российских учёных за счет средств федерального бюджета «Исследование волновых и турбулентных процессов в космической плазме». МК-1349.2011.2 Грантополучатель  ‑ к.ф.-м.н. Чернышов Александр Александрович (научный сотрудник  сектора Динамики атмосферы и климата ИКИ РАН). 

4.Утверждение отчётов по ФЦП 

Соглашение № 8413 между Министерством образования и науки Российской Федерации  и Российской академией наук и Федеральным государственным бюджетным учреждением науки Институтом космических исследований Российской академии наук о предоставлении гранта в форме субсидии.  Научно-исследовательская работа (проект) по теме «Физика планетных систем и межпланетной среды» (номер заявки в информационной компьютеризированной системе «2012-1.1-12-000-1011-028»)



Соглашение № 8527 между Министерством образования и науки Российской Федерации 

и Российской академией наук и Федеральным государственным бюджетным учреждением науки Институтом космических исследований Российской академии наук о предоставлении гранта в форме субсидии.  Научно-исследовательская работа (проект)  по теме «Взаимодействие волн с частицами в сильно неоднородной плазме в Cолнечной системе» (номер заявки в информационной компьютеризированной системе «2012-1.5-12-000-1011-009»)
5.О научных семинарах Учёного совета ИКИ РАН

"Статистические свойства вистлерных волн в радиационных поясах Земли и проблема диффузии и ускорения электронов" ‑ В. Красносельских; 18 октября


"Внесолнечные планеты и их родительские звезды" ‑ Г. Исраэлян (Канарский Астрофизический Институт, Тенерифе, Канарские острова, Испания) ; 25 октября  

"Моделирование гравитационного сжатия газовых слоев и оболочек" ‑ Р.Р. Тагирова, К.В. Краснобаев (ИКИ РАН); 1 ноября
6.Разное ‑ Захаров А.В.

О результатах конкурса научных работ 2012г. http://www.iki.rssi.ru/comp/2012  
Жюри присудило такие премии: 

‑ в номинации «Лучшая научная работа  Института» ‑ 58 премий, в том числе 13 первых премий; 

‑ в номинации «Лучшая работа, выполненная молодыми учеными» ‑ 15 премий, в том числе 
5 первых премий; 

‑ в номинации «Научно-популярные статьи» ‑ 6 премий, в том числе 1 первая премия;

‑ в номинации «Монографии» ‑ 3 премии, в том числе 1 первая премия;

‑ в номинации «Отчётные материалы, патенты» ‑ 2

Количество не вошедших в число призёров работ – 3.

О важных результатах законченных прикладных разработок 2008-2012г. для подготовки 5-летнего отчёта Президиума РАН

Предложения по награждению сотрудников ИКИ РАН к 50-летию Института.
